



В Орловской области местный житель подозревается в истязании двух малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), а также возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних своих профессиональных обязанностей (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый с ноября 2011 по апрель 2015 года, проживая в Советском районе города Орла в одной из квартир многоквартирного дома совместно со своей супругой и двумя малолетними детьми 5 и 3 лет, систематически причинял детям физические и психические страдания путем нанесения побоев и приковывания цепями к кровати, к металлической кувалде. О фактах истязания детей стало известно 15 апреля 2015 года, когда в органы полиции поступило сообщение из учреждения социальной защиты населения, в которое обратилась мать детей. До выявления данного факта семья на учете в органах системы профилактики не состояла, несмотря на то, что дети проживали в условиях, опасных для их жизни и здоровья.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствие намерено дать принципиальную и объективную оценку бездействию должностных лиц органов системы профилактики. Расследование уголовных дел продолжается.

16 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/916122>